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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Happy School

x% + 4 — 3 napouoldalel ENGXIOTO OTO X

oelc ora (2.1) kai (2.2)
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Na Bpeite moleg amnod TIG MAPAKATW CLVAPTNOELG Eival APTIEG KAL TIOIEG TIEPITTEG

a) Na anoseitete 611 n ouvaptnon f(x) = x? — 4x + 5 napouctalel ENAXIOTO X
B) Na arodeifete o011 n cuvaptnon g(x)
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Aoknon 3

Na CUUTTANPWOETE TIG TIAPAKATW YPAHUHEG WOTE VA TIAPIOTAVOLV YPADIKEG TIAPACTACELG:

a) dpTiag ouvaptnong

B) mepttTAG ouvApTNONG
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Aoknon 4

Na Bpeite moleg amno TIG TIAPAKATW CLUVAPTHOELG Eival APTIEG KAl TIOIEG TIEPITTEG:

2| x| X 2| x|
> B &)=

x2—1 x2+1 x—1

Q) f(x) =

d) go(x)=2x3—5x2+x—2

Ynéde€n: NMpoooyxn av kamnoia €€ avtwv dev €xel M.0 ouppetpikd wg mpog to 0. Emiong
npoooxn av dev propovpe va deifovpe oTL f(-x) = f(x) N f(-x) = - f(x) avalntovue TN yia To
X €0TW X = X, €10l wote va loxvel f(—xq) # f(xg) kat f(—=xq) # —f(xy). Apa téTE Ba

gxoupe amodeiel 0TI N f dev eival o0Te APTIA OUTE TEPITTN.
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Aoknon 5

270 TAPAKATW oxnua ¢aivetal n ypadikr mapdactacn HPlag ocuvaptnong ¢. 2TO CUYKEKPIUEVO
oUCTNUA TWV CUVTETAYUEVWYV VA OXESIACETE TIG YPAPIKEG TIAPACTATEIC TWV GUVAPTHOEWV:

)f(x) =X +1

i) g(x) = @ (x) =2




